

București, 20 ianuarie 2025

Promovare parteneri în cadrul POPESCU & ASOCIAȚII

POPESCU & ASOCIAȚII anunță noi promovări în structura de conducere a societății de avocați, efective începând cu 1 ianuarie 2025. Adina VLAICU, Andreea MIHALACHE și Mirel RĂDESCU devin parte a echipei de management a societății de avocați printr-o decizie care evidențiază fără echivoc standardul de performanță și devotamentul deplin față de proiectele POPESCU & ASOCIAȚII, marcând un nou pas în evoluția organică a societății.

Octavian POPESCU, Managing Partner al POPESCU & ASOCIAȚII, a subliniat: *„Suntem constant angajați în susținerea și valorificarea performanțelor în cadrul echipei, iar aceste decizii vin ca o recunoaștere a contribuției semnificative aduse pe parcursul timpului de Adina, Andreea sau Mirel în proiectele noastre. Sunt profesioniști de elită, cu notorietate și impact remarcabil în domeniile lor de expertiză, iar prezența lor în structura noastră de coordonare consolidează poziția POPESCU & ASOCIAȚII ca partener juridic de încredere în mediul de business din România și nu numai. Suntem încrezători că implicarea lor va continua să definească succesul și excelența pe care le promovăm consecvent.”*

Adina VLAICU – Prevention & Compliance

Adina Vlaicu aduce o contribuție esențială echipei, fiind recunoscută pentru competențele sale remarcabile în materia prevenției și a conformității cu standardele și reglementările legale, fiind implicată în numeroase proiecte privind implementarea practicilor anticorupție și spălare a banilor la nivel de companie. Cu o vastă experiență în gestionarea aspectelor juridice legate de răspunderea penală a persoanelor juridice, Adina oferă soluții eficiente și bine documentate pentru o gamă variată de actori economici interni și internaționali. Expertiza sa include asistarea companiilor în evaluarea și abordarea riscurilor juridice, prin analize și opinii legale, precum și prin încheierea de tranzacții cu impact în mediul de business românesc.

De-a lungul carierei, Adina a gestionat mandate complexe, inclusiv investigații anticorupție, dar și proceduri judiciare derivate din și în legătură cu zona economico-financiară sau administrativă. Printre clienții săi se numără lideri din industria bancară, energetică și retail, pe care i-a reprezentat cu succes în fața autorităților în numeroase proceduri judiciare. Profesionalismul său, combinat cu o cunoaștere profundă a legislației penale, o recomandă pe Adina ca partener de încredere pentru clienții care se confruntă cu provocări juridice majore.

La POPESCU & ASOCIAȚII, Adina Vlaicu se dedică furnizării unor soluții juridice inovatoare și personalizate, contribuind la consolidarea poziției firmei ca lider în domeniul prevenției și conformității.

„Această promovare este un moment definitoriu în cariera mea profesională. Sunt recunoscătoare echipei Popescu & Asociații pentru încrederea acordată și mândră să contribui cu toată capacitatea mea la succesul și excelența firmei noastre”, a declarat Adina Vlaicu.

Andreea MIHALACHE – Dispute Resolution and PPP

Cu aproape 30 de ani de experiență ca avocat litigant la cel mai înalt nivel și consultant legal în cadrul proiectelor de parteneriat public-privat, Andreea a reprezentat cu succes companii multinaționale din energie, telecomunicații și instituții financiare în numeroase procese critice. Este recunoscută pentru abordările sale strategice, grație abilității de a dezvolta soluții personalizate, care au generat rezultate comerciale excepționale pentru clienții societății.

Pe lângă expertiza sa în litigii, Andreea oferă consiliere strategică în gestionarea riscurilor, evitarea disputelor și restructurarea companiilor aflate în dificultate. Printre proiectele remarcabile gestionate de ea se numără reprezentarea unor entități importante în procese de retrocedare, litigii fiscale și investigații de conformitate. Experiența sa extinsă în coordonarea cazurilor transfrontaliere îi permite să ofere o perspectivă globală asupra provocărilor juridice complexe.

În cadrul POPESCU & ASOCIAȚII, Andreea Mihalache contribuie la dezvoltare printr-o abordare integrată, menită să răspundă nevoilor clienților din industrii diverse. Dedicată excelenței, ea consolidează reputația firmei ca lider în furnizarea de soluții juridice inovatoare și eficiente.

„Mă onorează să fac parte dintr-o echipă care susține excelența și profesionalismul. Pentru a aduce valoare adăugată în orice proiect îți trebuie soluții inovatoare, iar aici, la Popescu & Asociații, am găsit permanent contextul în care pot face acest lucru”, a afirmat Andreea Mihalache.

Mirel RĂDESCU – Corporate Investigation & White-Collar Crime

Mirel Rădescu are o experiență solidă în domeniul criminalității economico-financiare, acumulată în peste 25 de ani de activitate în instituții de vârf ale sistemului judiciar românesc. Fost procuror-șef în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Mirel Rădescu a coordonat anchete complexe privind criminalitatea organizată, spălarea banilor și infracțiunile economico-financiare, fiind implicat în unele dintre cele mai mediatizate dosare din aceste domenii. În calitate de procuror șef delegat și ulterior șef serviciu, a implementat strategii juridice inovatoare, contribuind la consolidarea capacității instituționale în combaterea criminalității economice.

De-a lungul carierei, Mirel a jucat un rol esențial în formarea generațiilor viitoare de profesioniști din justiție, participând ca formator și expert în cadrul unor seminarii și conferințe internaționale. În prelegerile susținute, a abordat teme precum investigațiile financiare, cooperarea judiciară transfrontalieră și prevenirea corupției, aducând contribuții semnificative la dezvoltarea domeniului juridic din România.

În cadrul POPESCU & ASOCIAȚII, Mirel Rădescu valorifică expertiza vastă, obținând rezultate remarcabile în beneficiul clienților firmei. Profesionalismul său, dublat de o abordare strategică și o profundă cunoaștere a legislației, îl poziționează ca un specialist de referință în domeniu.

„Accederea în structura de management a uneia dintre firmele de referință în domeniul juridic din România reprezintă o încununare și deopotrivă o dezvoltare a carierei mele, dar mai ales o motivație în plus pentru a confirma încrederea acordată, continuând cu rigurozitate să dezvoltăm strategii câștigătoare necesare clienților noștri”, a declarat Mirel Rădescu.

Despre POPESCU & ASOCIAȚII

Înființată ca o societate de avocatură full-service, POPESCU & ASOCIAȚII este una dintre cele mai respectate firme de avocatură din România, oferind servicii integrate de top pentru companii din diverse industrii, atât în tranzacții și dosare locale, cât și transfrontaliere, în toate domeniile de practică relevante și, în special, în toate industriile de interes pentru actorii economici activi.

POPESCU & ASOCIAȚII și avocații săi sunt incluși în elita avocaturii de business din România, în arii precum **Corporate/Fuziuni și Achiziții, Litigii, Parteneriate Public-Privat și Achiziții Publice, Restructurare și Insolvență, Taxe și Dreptul Penal al Afacerilor**, în baza capabilităților extraordinare în sectorul juridic și a aprecierilor clienților, recunoașteri acordate de cele mai recente ediții ale tuturor directoarelor juridice de renume, precum **Chambers & Partners, IFLR 1000, Benchmark Litigation și Legal 500 EMEA**.

În 2024, POPESCU & ASOCIAȚII a primit, pentru al 2-lea an consecutiv, titlul de **Firma Anului în Europa de Est**, la **Women in Business Law Awards EMEA**, la Londra și premiul **„Best in Business Law Women Empowerment”**, la **Gala Romanian Top Lawyers**.

În 2023, la **Gala Top Lawyers**, echipa de Litigii a primit premiul special **„Excelență în soluționarea disputelor”**. În 2022, POPESCU & ASOCIAȚII a fost desemnată **Firma de Avocatură a Anului în România**, la **Romanian Legal Awards**. În același an, firma a fost desemnată, pentru al 2-lea an consecutiv, **Highly Commended Law Firm in South Eastern Europe**, în cadrul **The Lawyer European Awards**, prin această realizare POPESCU & ASOCIAȚII fiind poziționată printre cele mai importante nume de pe piața juridică europeană. Distincția a continuat parcursul inițiat în 2021, când POPESCU & ASOCIAȚII a fost prima firmă de avocatură din România, cu mai puțin de 3 ani de activitate la acel moment, care a obținut titlul mai sus menționat.

De asemenea, firma a fost nominalizată de **Europa Property**, cel mai important editor și organizator de evenimente online din Europa Centrală, de Est și de Sud Est în domeniul imobiliar comercial, **pentru**

firma de avocatură imobiliară a anului în România, la cea de-a **15-a ediție a SEE Real Estate Awards**, și de **Benchmark Litigation Europe** - ghidul definitiv al celor mai importante firme și avocați de litigii din lume -, pentru **firma de avocatură de litigii a anului în România**.

Premiile **Best Real Estate Law firm in Romania**, **Best Litigation Law Firm in Romania**, **Best White-Collar Crime Romanian law firm**, la **Gala Legal Awards**, au fost obținute pe baza experienței remarcabile și a recunoașterii firmei pe piața din România, fiind, de asemenea, desemnată **Best Banking and Finance Law Firm in Romania**, și **Best Real Estate Law Firm in Romania**, de către **Legal Marketing's Legal Innovation Awards**.

În plus, **Octavian POPESCU**, managing partner al POPESCU&ASOCIAȚII, a primit cea mai înaltă recunoaștere pe care un avocat român o poate primi în cariera sa - **Avocatul Anului în România** -, la **Benchmark Litigation Europe Awards 2020**, iar **Loredana POPESCU**, Partener, a obținut titlul **Equity Capital Markets Lawyer of the Year** la **Women in Business Law Awards EMEA 2024**. De asemenea, **Adrian CHIRVASE**, Partener, a primit distincția pentru **White Collar Crime Lawyer of the Year**, la **LMG Life Sciences Awards Gala EMEA 2024**.